Анализ обращений граждан в Администрации и Совете 
сельского поселения Новобалтачевский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан
 за 1 полугодие 2013 года

Работа с обращениями граждан в Администрации и Совете сельского поселения Новобалтачевский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район ведется в соответствии с Законом Республики Башкортостан от 12.12.2006 г. №391-з  «Об обращениях граждан в Республике Башкортостан» (в ред. от 06.12.2011 года N 463-з), и находится под постоянным контролем. Все поступающие письменные обращения рассматриваются Главой сельского поселения Новобалтачевский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан.
 За 1 полугодие 2013 года в Администрацию и Совет сельского поселения Новобалтачевский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан от граждан поступило 2  письменных обращения. Заявления поступили  по вопросу вырубки деревьев, мешающих линиям электропередач; временного размещения строительных материалов возле своего дома.

Главой сельского поселения Новобалтачевский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район на личном приеме принято 17 человек, в том числе по вопросам:

- уличного освещения – 3,

  - по водоснабжению -3,

  - о выделении лесоматериалов - 3,  

  - по вопросам народного университета -1,

  -  по ремонту кладбищ-1,
  - по поводу без хозных коз-2 ,
  - по выделению земельного участка- 3,

  - по устройству в дом престарелых-1.

На все обращения ответы даны своевременно.
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