Уважаемые депутаты и приглашенные!


На сегодняшний день в Совете СП действуют постоянные комиссии:

1. Комиссия по бюджету, налогам и вопросам муниципальной собственности.

2. Комиссия по развитию предпринимательства, земельным вопросам, благоустройству и экологии.

3. Комиссия по социально-гуманитарным вопросам.

4. Комиссия по соблюдению Регламента Совета, статусу и этике депутата.

Советом СП проделана определенная работа, способствующая созданию в СП экономической и политической стабильности.

4 марта 2012 года состоялись выборы президента Российской Федерации..

14 октября 2012 года состоялись выборы депутатов Совета  муниципального района Чекмагушевский район РБ.

В связи с расширением вопросов местного значения поселений в 2012 году была продолжена работа по разграничению полномочий между различными уровнями власти и приняты решения об утверждении дополнительных соглашений между Советом МР и Советом СП о передаче органам местного самоуправления муниципального района части полномочий органов местного самоуправления сельских поселений.

За отчетный год созвано 6 заседаний Совета по рассмотрению различных вопросов текущего и перспективного характера, принято 70 решений Совета.

На заседаниях Совета неоднократно рассматривались вопросы о ходе исполнения  бюджета сельского поселения, выполнения программ, планов мероприятий и других решений Совета. В сельском поселении населением избраны 10 старост деревень, которые должны быть выразителями обобщенного мнения населения, посредниками в решении проблем жителей конкретного населенного пункта, их представителями в местной администрации и в то же время проводниками решений, принимаемых органами местного самоуправления. Проведена огромная работа по подготовке и предоставлению проектов нормативных правовых актов и копий нормативных правовых актов, принимаемых на заседаниях Совета СП в прокуратуру района и Управление Республики Башкортостан по организации деятельности мировых судей и ведению регистров правовых актов. Сданные документы не получили протесты и отрицательные экспертные заключения вышеназванных органов. 

Наша задача в 2013 году:

- должны продолжать работу по вовлечению населения к работе местного самоуправления. 

- Активировать работу старост деревень , особенно по охране окружающей среды установлении дисциплины в населенных пунктах, в борьбе с пьянством и алкоголизмом и очистке территорий населенных пунктах.
