Уважаемые депутаты и приглашенные!


На сегодняшний день в Совете СП действуют постоянные комиссии:

1. Комиссия по бюджету, налогам и вопросам муниципальной собственности.

2. Комиссия по развитию предпринимательства, земельным вопросам, благоустройству и экологии.

3. Комиссия по социально-гуманитарным вопросам.

4. Комиссия по соблюдению Регламента Совета, статусу и этике депутата.

Советом СП проделана определенная работа, способствующая созданию в СП экономической и политической стабильности.

14 сентября 2013 года состоялись выборы депутатов Государственного Собрания - Курултая Республики Башкортостан V созыва
В связи с расширением вопросов местного значения поселений в 2012 году была продолжена работа по разграничению полномочий между различными уровнями власти и приняты решения об утверждении дополнительных соглашений между Советом МР и Советом СП о передаче органам местного самоуправления муниципального района части полномочий органов местного самоуправления сельских поселений.

За отчетный год созвано 6 заседаний Совета по рассмотрению различных вопросов текущего и перспективного характера, принято 54 решений Совета.

На заседаниях Совета неоднократно рассматривались вопросы о ходе исполнения  бюджета сельского поселения, выполнения программ, планов мероприятий и других решений Совета.

 Проведена огромная работа по подготовке и предоставлению проектов нормативных правовых актов и копий нормативных правовых актов, принимаемых на заседаниях Совета СП в прокуратуру района и Управление Республики Башкортостан по организации деятельности мировых судей и ведению регистров правовых актов. На сданные документы не получили протесты и отрицательные экспертные заключения вышеназванных органов. 

Отчитываясь о работе Совета, не могу не упомянуть еще одну проблему – о совершенствовании форм общественного самоуправления.

Действующим законодательством определены формы для реализации населением своих прав на осуществление местного самоуправления – это местный референдум, муниципальные выборы, правотворческая инициатива граждан, территориальное общественное самоуправление,  публичные слушания, собрания, сходы граждан. как видно, возможностей непосредственного  участия граждан в решении вопросов местного значения достаточно. Другое дело, какова позиция местного населения в деле использования этих возможностей. Здесь нужно понимать ,что подлинное самоуправление начинается лишь тогда, когда  граждане осознают свою ответственность не только за свой дом, но и за ту территорию, где они проживают.

Перед сельским поселением Новобалтачевский сельсовет стоит в этом плане непростая задача. Удаленность некоторых сел от центра приводит к тому , что люди остаются один на один со своими проблемами, мы – главы сельского поселения  не всегда можем выехать на место. Важным шагом в решении этой проблемы должно стать деятельность института старост. В сельском поселении населением избраны 9 старост. Однако, реальными представителями местной власти, первыми помощниками сельских администрации старосты еще не стали.

Наша задача в 2014 году: 

- обеспечить выполнение решений Совета, сконцентрировав особое внимание на исполнение принятых Программ;

- активизировать работу депутатов и постоянных комиссий в организации встреч и проведении приёма избирателей.

Постоянным комиссиям Совета:

- активизировать свою деятельность в соответствии с Положением о постоянных комиссиях Совета и планами работы на 2014 год;

- усилить контроль выполнения принимаемых решений Совета.

   
  . Депутатам Совета  обеспечить наиболее полное выполнение депутатских полномочий, уделив особое внимание:


- социальному развитию, благоустройству территорий поселений, повышению жизненного уровня населения;

- контролю исполнения нормативных правовых актов Совета сельского поселения Новобалтачевский сельсовет муниципального района  Чекмагушевский район Республики Башкортостан;


- рассмотрению заявлений, жалоб и предложений граждан.
       - Активировать работу по охране окружающей среды установлении дисциплины в населенных пунктах, в борьбе с пьянством и алкоголизмом и очистке территорий населенных пунктах.
