Итоги оперативно- профилактической операции «МАК» в период с мая по июль 2015 года на территории сельского поселения Новобалтачевский сельсовет 
С период с мая месяца по июль месяц по Новобалтачевскому сельскому поселению в целях по операции МАК были сделаны определенные работы. Было оповещено все  население, по дворам были розданы буклеты повесили противонаркотические объявления. О том ,что нужно уничтожать дикорастущих наркосодержащих растений канапли и мака. Проверили бесхозные заброшенные домовладения и выявляли очаги. Совместно с СПК колхозом имени Ленина и СПК Волга работали по вопросу выявления очагов дикорастущих и наркосодержащих растений на полях и на территории СП.

В рамках акции МАК , население осуществляла уход за огородами и придворными участками   скашиванием сорных трав в том числе и канапли. Силами сельского поселения были выявлены очаги дикорастущих наркосодержащих растений около рек, пастбищ, на полях, за огородами 12 из них канапли 12 . Таким образом самостоятельно уничтожили наркосодержащих   дикорастущих растений на площади 290кв.м. и весом 230 кг.
В целях профилактики в информационном стенде размещен буклет, поставлен на сайт , поставлен ящик для анонимных писем. Тем самым стараемся информировать население об операции МАК и о наказаниях которые грозят при культивировании и не уничтожении дикорастущих растений.  
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