Уважаемые депутаты и приглашенные!

     Деятельность администрации сельского поселения за отчётный период определялось целевыми задачами, изложенными в Послании Президента Республики Башкортостан Государственному Собранию-Курултаю Республики Башкортостан. На территории  сельского поселения Новобалтачевский сельсовет осуществляет свою производственную деятельность базовые хозяйства : СПК кол. имени Ленина, СПК кол.    

«Волга» , МБОУ СОШ с.Новобалтачево, 2 детских сада, 4 ФАПа, психоневрологический центр, 1 СДК, 2 сельских клуба, 2 библиотеки, 2  почтовые отделения, 2 филиала Сбербанка,  8 точек ИП, 4 КФХ. Численность постоянного поселения составляет 1536 человек., 675 дворов. Из них пустующих – 65 домов. С каждым годом пустующих домов становится больше.

      Пенсионеры – 504 чел.

      Рабочие - 756 чел.

      Дети – 276 чел.

    Работа велась в тесном взаимодействии с Советом сельского поселения. Были подготовлены и приняты 55 постановлений и 28 распоряжений главы администрации сельского поселения.

        Работа с обращениями граждан регулярно рассматривается администрацией сельского поселения, организован приём граждан по личным вопросам, проводится совещание с руководителями учреждений образования, здравоохранения и культуры. По рассмотренным вопросам были приняты конкретные решения. Осуществлялось оперативное руководство рабочими комиссиями администрации сельского поселения и централизованной бухгалтерией. Организованно и стабильно работали учреждений образования, здравоохранения , культуры и другие учреждения.
При Администрации СП образованы и работают комиссии по делам несовершеннолетних, жен. совет, Совет ветеранов.

          Администрация вела работу по выполнению принятого плана мероприятий по благоустройству. Проделана определенная  работа в этом направлении. Средства, выделенные на дорожные хозяйства, полностью освоены, проведён ремонт дороги с.Новобалтачево по улице Полевая и ремонт дороги с.Нижние Карьявды по ул.Школьная. Проведён ремонт уличного освещения с.Новобалтачево по ул.Молодёжная. Заменены ограждения вдоль ул.Центральная  протяженностью 65 м. на профнастил в с.Новые Карьявды.  Отремонтирован колодец в с.Верхние Карьявды, на площадке парка Победы проложена брусчатка. На содержание автодорог местного значения и благоустройства территории, покраска ограждений Парка Победы и кладбищ. На всё это было выделено деньги в сумме 861 тыс.руб.  
Было посажено 250 саженцев и более 40 цветочных клумб. Особенно в этом направлении надо отметить работу МБОУ  СОШ с.Новобалтачево, Психоневрологический интернат и дошкольное - образовательное учреждение с.Новобалтачево. 
         В весенний период были проведены субботники по очистке территории, учреждений от мусора, а также в личных подсобных хозяйствах граждан.

        Большинство граждан отнеслись серьезно к очистке территории прилегающих к своим участкам. Однако не все ещё добросовестно относятся к этим мероприятиям.

        Также проводились субботники во всех кладбищах деревень, очистка лесополос, скашивание вдоль дорог, проводили определенную работу по уничтожению несанкционированных свалок. В 2015г. составлены 2 протокола  на несанкционированные свалки, также составлено 10 протоколов за выгул бесхозных животных. 
       В целях улучшения санитарного и экологического состояния населённых пунктов проводятся семинары и совещания. По итогам 2014 года наше сельское поселение заняло 2 место в конкурсе «Лучшее сельское поселение»  Чекмагушевского района.
Также своими силами проводятся косметические ремонты зданий учреждений и организации,  подготовили к отопительному сезону котельные.

      Многое делается по противопожарному состоянию  населенных пунктов. Проводятся инструктажи по соблюдению пожарной безопасности и раздаются памятки о мерах пожарной безопасности в жилье. Особенно хочу поблагодарить  в этих работах сотрудников детского сада, культуры, библиотекарей и работников сельского поселения. Слава богу в последние годы в частных секторах случаев пожара по сельскому поселению не зарегистрирована.
       Благодаря колхозам зимой чистятся пути к водонапорным башням и дороги внутри населённых пунктов. Проводятся сходы граждан.

    Социально- бытовые условия жизни населения  СП идут к улучшению.  С каждым годом все краше и лучше  становится наши села.

       В 2015 году завершили строительство 6 домов, на стадии завершения 5 домов. Повышается уровень жизни нашего населения. В 2015 году рост рождаемости как и прошлогодний стабильно, , а число умерших превысила на   1 чел .

По данным:
                                  2013 г.                                      2014г.        2015 г.

родившийся               22                                              23
23

умершие                     29                                              34 
35

брак                            8                                                15
13

развод                         4                                                 5
3

    На ряду с этими положительными сторонами нашей жизни имеются и отрицательные стороны. Все еще  не искоренено пьянство и алкоголизм. Есть факты по продаже алкогольных напитков без разрешения и лицензии. Пьют не только мужчины, но и женщины. В 2015 году совместно со следователями и уполномоченным участковым были пойманы и оштрафованы 3 граждан за продажу алкогольных напитков. 5 женщин и 2 мужчин излечили от алкогольной зависимости в наркологический диспансерах. Из – за алкоголизма каждый год погибают молодые, работоспособные люди. За последние 3 года мы потеряли 24 трудоспособных людей совместно с их болезнью. В 2015 году из за суицида потеряли 3 работоспособных ребят.

 На сегодняшний день на учете  в наркологическом диспансере ЦРБ состоит 11 человек:
 с.Новые Карьявды – 4 чел.: 1 – жен., 3 – муж.

 с.Нижние Карьявды - 3 – муж.

 с.Верхние Карьявды - 1 – муж.

 д.Тукаево - 1 – муж.

с.Новобалтачево - 2 – муж.
Как уже было сказано в СП действует 4 ФАПа. Это в с.Новобалтачево, д.Ленино, с.Новые Карьявды, с.Нижние Карьявды. Надо отметить хорошую работу фельдшеров. Жалобы им в СП от жителей села не поступали.
Численность безработных по сельскому поселению составляет 3  чел. Одним из важнейших звеньев экономики СП является предпринимательство.
Это самый быстрый реагирующий сектор экономики на любые позитивные и отрицательные изменения в жизни.

Число зарегистрированных субъектов малого предпринимательства в текущем году составляет 8 точек, общей площадью  293 кв.м.. В торговых точках имеется все необходимые товары для повседневного спроса населения. В крестьянско-фермерских хозяйствах общие начисления по ИП и КФХ составляет ______ на 2015 год.

Как было сказано, на территории СП действует 2 сельскохозяйственных предприятия. На сегодняшний день они занимаются производством продукции растениеводства и животноводства. Поголовье КРС СПК колхоз им.Ленина составляет 1504 голов. СПК Волга – 1502 головы. По растениеводстве было собрано: по СПК колхоза им.Ленина 6577 тонн зерна, по СПК Волга – 6400 тонн зерна. Произведено более 3566 тонн молока  и 215 тон мяса по СПК колхоз им.Ленина и по СПК колхоз Волга 2204 тон молока и 135 тон мяса. Оба хозяйства вовремя вносят все виды налогов.  Здесь надо отметить хороших результатов труда тружеников и специалистов СПК кол.им.Ленина и СПК кол.»Волга» во главе И.А.Зарипова и А.Г.Сулейманова. В этом году так же предстоит направить усилие на обеспечение стабилизации финансово-экономического положения сельхозпредприятий. 

 По данным образовательного процесса за 2014 и 2015 учебный год МБОУ СОШ с.Новобалтачево соответствует гос.стандарту. Всего в школе обучается 161 учащихся. Успеваемость – 100 %. Качество – 50%. 

После окончания школы 83% выпускников поступили в ВУЗы и 17% в ССУЗы (техникум).

По культуре надо сказать, что на сегодняшний день работает 1 СДК с.Новобалтачево и 1 СК с.Новые Карьявды. Сельский клуб с.Нижние Карьявды закрыли за счёт оптимизации. Работниками клуба проводятся различные мероприятия. 17 февраля в СДК с.Новобалтачево прошёл фестиваль народного творчества. Работникам клуба необходимо проводить круглый год различные кружки и больше привлекать людей к проводимым мероприятиям. В 2015 году были заменены трубы теплотрассы и проведён ремонт пола  в фойе СДК с. Новобалтачево.
По физической культуре: наши ребята активно участвуют во всех соревнованиях, проводимых в селе, школе, районе и в основном занимают призовые места. В 2015 году на зимней спартакиаде среди молодёжи района заняли почётное 1 место. На Сабантуях района то же занимают призовые места. Особую благодарность хочу выразить председателю СПК колхоза им. Ленина Зарипову И.А. за поддержку спортсменов. На сегодняшний день у ребят до конца учебного года будет тренер по хоккею и футболу. 18 февраля проводились зональные игры на кубок Главы СП Новобалтачевский сельсовет по хоккею, где наши ребята заняли 1 место. Каждый год проводятся Лыжня России, Кросс Нации.  Нам и дальше необходимо работать в тесном контакте с молодёжью.
В СП действует 2 детских сада, где воспитываются 56 детей дошкольного возраста. Ежегодно проводятся текущие ремонты. На этот год предусматривается замена труб теплотрассы с.Новобалтачево. Ведётся совместная работа администрации СП с уполномоченным участковым Вильдановым А.Ф.,направленное на участие в противодействии терроризма:
- проведение мероприятий по профилактики правонарушений, алкоголизма, наркомании среди населения;

- проведение мероприятий незаконной предпринимательской деятельности реализации спиртосодержащей продукции;

- проведение мероприятий по факту кражи животных и имущества.

По нашему СП факты кражи животных не зарегистрирован. Кража имущества населения каждый становится больше. В 2015 году было совершено 4 кражи по СП.   

Несмотря на совместную работу, существуют неблагополучные семьи, в которых один из родителей, а иногда и оба родителя, злоупотребляют спиртные напитки, не занимаются воспитанием детей и ведут нечистоплотный образ жизни. А некоторые родители,  которые воспитывают 2х-4 детей, «пропадают» на 2-3 дня. С такими родителями нам нужно бороться совместными усилиями: к этой проблеме, работе нужно смотреть открытыми глазами учителям, и медработникам, и культработникам и конечно же  жен.совету. Потому что в этих семьях рождаются и растут клиенты полицейских участков или преступники.

Уважаемые депутаты и приглашенные. В 2015 году прошли множественные мероприятия. Прошедший год был годом литературы, 70 лет Победы, прошло большое мероприятие района День Поле, 85 лет Чекмагушевскому району. Эти мероприятия касались и нам. Большое внимание и поддержка уделяется нам и со стороны Администрации района во всех работах.       

 В завершении своего выступления хочу сказать: нам и дальше необходимо плодотворно и совместно работать, активировать работу и депутатов и тогда у нас всё получится. 

Хочу поблагодарить всех за совместную работу. Желаю всем дальнейших успехов в работе, крепкого здоровья, семейного счастья и благополучия. 
