Уважаемые участники публичного слушания.

Проект доходной части бюджета сельского поселения Новобалтачевский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район на 2016 год сформирован на основе прогнозных показателей социально- экономического развития сельского поселения на 2016 год и с учетом основных направлений налоговой политики Российской Федерации .

Прогнозирование доходов произведено исходя из фактических поступлений доходов в 2016 году.
Доходная часть по налогам и не налогам  с безвозмездным поступлением составляет 1329700рублей расходная часть составляет 1329700 рублей по сравнению с утвержденной суммой 2015 года меньше на 29,2 %.

Безвозмездное поступление на 2016 год меньше чем в 2015 году в связи с передачей функции централизованной бухгалтерии на районный уровень .

Коротко хочу остановится на вопросах исполнения бюджета текущего года за 11 месяцев. Исполнения бюджета за 2015 год по налоговым и не налоговым доходам составляет 1037400рублей  при уточненном плане 861 тыс. 100рублей исполнение или план по доходной части перевыполнен. При этом выполнение плана по НДФЛ составляет всего 53,4% с наличием задолженности СПК колхоз имени Ленина и СПК колхоз Волга по состоянию на 01 декабря 2015 года . На сегодняшний день оба колхоза успешно работают своевременно стараются оплатить все налоги. СПК колхоз имени Ленина в декабре  погасил задолженность по НДФЛ. Удельный вес НДФЛ в налоговых и не налоговых доходах в 2015 году составил всего 5,9% против 47%  в 2014 году, это связано с уменьшением норматива отчислением от НДФЛ с 10% в 2014 году , до 2%  в 2015 году. Выполнение плана по доходам от сдачи в аренду имущества по итогам третьего квартала составляет 75%, что ниже от расчетный нормы на 15% МУП водоканал который должен оплатить арендную плату только после 25 декабря 2015 года . Выполнение плана по остальным источникам сложилось выше от расчетной нормы . Исполнение от расчетной части составляет 2357400 рублей при уточненном плане 2763900 рублей или 85,3% . Средства выделенные на дорожные хозяйства, полностью освоены , проведен ремонт дороги с.Новобалтачево по улице Полевая, и с.Нижние Карьявды по ул. Школьная на 400 тысяч рублей . Проведен ремонт линии уличного освещения с.Новобалтачево по ул.Молодежная . Приобретенные электротовары  на сумму 54746 рублей , в линиях уличных  освещений во всех населенных пунктах установлены реле времени для экономии электроэнергии . Заменены ограждении вдоль ул.Центральная протяженностью 65 метров на профнастил в селе Новые Карьявды для этого приобретены материалы 28000рублей. Отремонтирован колодец в с.Верхние Карьявды на сумму 31554 рублей. На площадке парка Победы проложена брусчатка на 300 кв.м. на сумму 71380 рублей на содержание автодорог местного значения и благоустройства территории, покраска ограждении парка Победы и кладбищ направлено средств в общей сумме 131 тысяч рублей. 
Уважаемые участники публичных слушаний в завершении своего выступления хочу сказать, что представленный проект решения по доходам и расходам требует от  нас каждодневной усиленной работы с налогоплательщиками и с населением по легализации объектов налогообложения. 

Учитывая напряженное исполнения бюджета в текущем году и прогнозные цифры 2016 года . Мы должны прилагать все усилия для выполнения поставленных перед нами задач и пополнения доходной части бюджета сельского поселения . 

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ. 
